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، برحلا ءاهتنا  دـعب  اهمكحل  اهتدوع  عقوتتو  ةزغ  عاـطق  ىلع  ساـمح  ةـكرح  ةرطيـس  دـيؤت  ةـيبلغأ  نأ  ينيطـسلفلا ، ماـعلا  يأرلل  علاطتـسا  رهظأ 
�عاطقلا لبقتسم  ثحبل  تاءاقل  يف  ةينيطسلفلا  ةطلسلا  ةكراشم  ةيبلغأ  ضراعت  اميف 

ىلإ 2 ربــمفون  نـم 22  ةرتـفلا  لـلاخ  ةزغ  عاـطقو  ةـيبرغلا  ةفـضلا  يف  ةيحـسملاو ، ةيــسايسلا  ثوـحبلل  ينيطــسلفلا  زكرملا  علاطتــسلاا  ىرجأو 
�يضاملا ءاعبرلأا  هجئاتن  رشنو  ربمسيد ،

ةينيطسلفلا ةطلـسلا  اوراتخا  لـباقم 16 % برحلا ، دـعب  ةزغ  عاـطق  ىلع  ساـمح  رطيـست  نأ  نولـضفي  مهنإ  مهؤارآ  ةعلطتـسملا  نم  لاقو 60 %
�سابع دومحم  ينيطسلفلا  سيئرلا  نودب  ةينطو  ةدحو  ةموكحب 

�ىرخأ تارايخ  ىلع  ةبسنلا  يقاب  تعزوتو  سابع ، سيئرلا  ةدايقب  ةينيطسلفلا  ةطلسلا  اميف 7 %
ةنلعملا ليئارـسإ  ةين  مغر  برحلا ، دعب  ةزغ  عاطق  مكحل  ةدوعلا  يف  حجنتـس  سامح  نأ  ينيطـسلفلا  روهمجلا  نم  دقتعي 72 % علاطتسلاا ، قفو 

�كلذ نودقتعي  لا  لباقم 23 % اهيلع ، ءاضقلاب 
لثم ةـيبرع  لود  ةـكراشمب  ةدـحتملا  تايلاولا  عم  تاءاقل  يف  ةينيطـسلفلا  ةطلـسلا  ةـكراشم  %( 64  ) مهؤارآ ةعلطتـسملا  يثـلث  يلاوح  ضراـعو 

%. كلذ 33 ديأو  برحلا ، فقوت  دعب  ةزغ  عاطق  لبقتسم  ثحبل  رصمو  ندرلأا 
و%11 سامح ، اـهنأب  %( 64  ) نيثلثلا يلاوح  باـجأ  ةـيلاحلا ، برحلا  ءاـهتنلا  يلاـتلا  مويلا  يف  ةزغ  ىلع  رطيـسيس  يذـلا  فرطلاـب  مهتاـنهكت  نعو 

�سابع سيئرلا  نودب  نكلو  ةينطو  ةدحو  ةموكح  تحت  ةينيطسلفلا  ةطلسلا 
�ىرخأ تارايخ  ىلع  ةيقبتملا  بسنلا  تعزوتو  ليئارسإ ، اوراتخا  و4 % سابع ، سيئرلا  ةدايقب  ةينيطسلفلا  ةطلسلا  راتخا 7 % اميف 

تاءادـتعا ىلع  ادًر   " ءاج هنإ  %( 81  ) ىمظعلا ةيبلاغلا  تلاق  ليئارـسإ : ىلع  يـضاملا  ربوتكأ  يف 7  اهموجه  سامح  نش  بابـسأب  مهداـقتعا  نعو 
". ةيليئارسلإا نوجسلا  نم  ىرسلأا  حارس  قلاطلإو  نيينيطسلفلا  نينطاوملا  ىلعو  ىصقلأا  دجسملا  ىلع  نينطوتسملا 

�ةيناريإ ةرماؤم  موجهلا  نأ  هتبسن 14 % ام  دقتعا  اميف 
طقف مـهنم  دـقتعا 8 % اميف  ةـمواقملاو ، ساـمح  ىلع  ءاـضقلا  يف  اهفدـه  قيقحت  يف  ليئارـسإ  لـشف  مهؤارآ  ةعلطتـسملا  نم  عقوتو 70 %

�حجنتس اهنأ 
�طقف ةمواقملاو  سامح  فعضتس  ليئارسإ  نأ  ىأر 21 % لباقملاب ،

ةكراشملا ةبسن  نإف  ةينه  ليعامـسإو  سابع  دومحم  اهيف  حشرتو  مويلا ، ةديدج  ةيـسائر  تاباختنا  ترج  ول  هنأ  علاطتـسلااب  نوكراشملا  ضرتفاو 
%. ىلع 16 سابعو  تاوصلأا  نم  ىلع 78 % ةينه  اهيف  لصحي  طقف ، غلبتس 53 %

�هئادإ نع  نيضار  ريغ  مهنإ  اولاق  لباقم 85 % % 14 سابع ، ينيطسلفلا ، سيئرلا  ءادأ  نع  اضرلا  ةبسن  تغلبو 
�هءاقب نوديري  لباقم 12 % ةلاقتسلاا ، هنم  نوديري  مهنإ  لاق 88 % اميف 

، دـعب نوفرعي  وأ لا  اـمهنم  ايـًأ  دـيؤت  ـلا  لباقم 28 % حـتف ، نومعدـي  ساـمح و17 % نودـيؤي  مهنإ  لاق 43 % ةعلطتـسملا ، ةـئفلا  تاـهجوت  نعو 
�ىرخأ بازحأ  ىلع  بسنلا  يقاب  تعزوتو 

نإـف %69 تاـباختنا 2006 ، يف  تكراـش  يتـلا  ةيـسايسلا  ىوـقلا  ةـفاك  ةـكراشمب  موـيلا  ةدـيدج  ةـيناملرب  تاـباختنا  ترج  وـل  علاطتــسلاا ، قـفوو 
�ىرخأ مئاوق  ىلع  ةيقبتملا  ةبسنلا  تعزوتو  مهفقوم ، ررقي 25 % مل  اميف  ىلع 51 ،% سامحو  ىلع 19 ،% حتف  لصحتسو  اهيف  نوكراشيس 

نورعشي لباقم 86 % كلذب  نورعـشي  مهنإ  لاق 14 % ةيصخشلا ، ةملاسلاو  نملأاب  ساسحلإا  ةبـسن  نع  طقف  ةفـضلل  صـصخم  لاؤس  ىلع  ادًرو 
�ةملاسلاو نملأا  بايغب 

، تاضوافملا اهنإ  لاق 20 % اميف  حلـسملا ، لمعلا  اـهنأ  ىأر 63 % ةلقتـسم ، ةـلود  مايقو  للاتحلاا  ءاـهنلإ  ىلثملا  ةـقيرطلا  نع  مهلاؤس  ىدـلو 
�ةيملسلا ةيبعشلا  ةمواقملا  اوراتخا  و13 %

نم ديهش  ( 8,000  ) مهنم ديهـش ، فلأ  ءاثلاثلا 20  ءاسم  ىتح  تفلّخ  ةزغ ، ىلع  ةرمدـم  ابـًرح  يليئارـسلإا  شيجلا  نشي  يـضاملا ، ربوتكأ  ذنمو 7 
، نييفحصلا نم  ادًيهش  و(97 ) يندملا ، عافدلا  نم  ادًيهـش  و(35 ) ةيبطلا ، مقاوطلا  نم  ءادهـش  و(310 ) ءاسنلا ، نم  ةديهـش  و(6200 ) لافطلأا ،

�ءاعبرلأا مويلا  ةزغ ، يف  يموكحلا  يملاعلإا  بتكملل  اقًفو 
�ةقوبسم ريغ  ةيناسنإ  ةثراكو  ةيتحتلا  ةينبلا  يف  لاًئاه  ارًامدو  ءاسنلاو ، لافطلأا  نم  مهمظعم  حيرج ، فلأ  ةبارق 53  تفلّخ  امك 

نافوط موجه  يضاملا  ربوتكأ  نم  عباسلا  يف  سامح  ةكرح  تنـش  هتاسدقمو ، ينيطـسلفلا  بعـشلا  قحب  ةيموي  ةيليئارـسإ  تاءادتعا  ىلع  ادًرو 
�ةزغ طيحم  يف  ةيليئارسإ  تانطوتسمو  ةيركسع  دعاوق  دض  ىصقلأا 



كلذو ينيطسلف ، نم 7800  رثكأ  اهنوجـس  يف  زجتحت  يتلا  ليئارـسإ  عم  مهنم  تلداب 110  وحن 240  سامح  ترسأو  يليئارـسإ ، وحن 1200  لتقو 
�ةيكيرمأ ةيرصم  ةيرطق  ةطاسوب  يراجلا  ربمسيد  نم  لولأا  يف  تهتناو  مايأ ، ترمتسا 7  ةيناسنإ  ةنده  للاخ 
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